

Информационный бюллетень



За январь месяц 2020 года на территории Туринского района зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий, где 3 человека получили травмы различной степени тяжести.



1 января 2020 года в 05.20 на автодороге «Байкалово-Т.Слобода-Туринск» водитель автомобиля «УАЗ» не справился с управлением, допустил съезд с дороги, в результате 2 пассажира получили травмы, доставлены в ЦРБ города Туринска.

При выяснении обстоятельств произошедшего, установлено, что пассажиры (женщина и мужчина, не воспользовались ремнями безопасности из-за чего получили переломы нижних конечностей.



13 января 2020 года в 21 час в деревне Петрово Туринского района произошло происшествие с несовершеннолетним, учащимся Липовской СОШ.

В ходе проверки по факту ДТП установлено, водитель ВАЗ привязал санки к автомобилю, в санки сели несовершеннолетние, так они стали кататься по улицам деревни Петрово. На одном из поворотов мальчики из санок выпали, один успел прыгнуть в сугроб, а второй упал на проезжую часть и ударился головой.

Госавтоинспекция разъясняет водителям о недопустимости буксировки детских санок и резиновых бубликов с целью катания людей, чтобы избежать травмирования людей. Следует помнить, что водитель несет ответственность за участников дорожного движения. Необходимо задумываться о последствиях своих рискованных маневров, беречь свою жизнь и других участников движения!

Госавтоинспекция рекомендует водителям при проезде пешеходных переходов и около детских учреждений, при виде детей около проезжей части быть предельно внимательными и снижать скорость, вплоть до полной остановки, помнить, что поведение детей не предсказуемо.

Уважаемые граждане Туринского ГО! Просим Вас сообщать о наледях, опасных горках, выходящих на проезжую часть, которые дети могут использовать для ската в Отделение ГИБДД по телефонам: 2-14-93, 2-17-62 или в дежурную часть ОМВД России по Туринскому району по телефонам: 2-23-85, 02.

ОГИБДД ОМВД России по Туринскому району